

NL Handleiding: Sambonet Bestekset Taormina Goud - 24-delig voor 6 personen

Producttitel

Sambonet Bestekset Taormina Goud - 24-delig voor 6 personen

Inhoud van het product

- 6x Tafelvork Taormina
- 6x Tafelmes Taormina
- 6x Tafellepel Taormina
- 6x Theelepels Taormina
- Materiaal: 10/18 Roestvrij staal met PVD-coating (goudafwerking)

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Geschikt voor dagelijks gebruik en feestelijke gelegenheden
- Vaatwasserbestendig: Ja, 100% vaatwasserbestendig
- Materiaal: Roestvrij staal 10/18 met PVD-coating voor duurzaamheid

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog direct af met een zachte doek om watervlekken te voorkomen.
- Vlekken: Gebruik een speciale roestvrij staal-reiniger of een oplossing van water en azijn voor hardnekkige vlekken of verkleuringen.
- Vermijd: Gebruik geen staalwol, schuursponsjes of schurende reinigingsmiddelen die het oppervlak kunnen bekrassen.
- Opslag: Bewaar het product op een droge plaats om eventuele vlekvorming te minimaliseren.

Veiligheidsinstructies

- Temperatuur: Roestvrij staal kan warm worden bij contact met warme vloeistoffen of warmtebronnen. Wees voorzichtig bij aanraking.
- Scherpe randen: Controleer het product vóór eerste gebruik op bramen of scherpe randen.
- Stabiliteit: Zorg dat decoratieve items stabiel worden geplaatst om omvallen te voorkomen.

Leeftijdrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Breng afgedankte producten van roestvrij staal naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Verwijder eventuele niet-metalen onderdelen (bijv. plastic of stof) afzonderlijk volgens de lokale

afvalscheidingsregels.

- Raadpleeg uw gemeente voor de dichtstbijzijnde inzamelmogelijkheid.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Sambonet Taormina Gold Cutlery Set - 24 pieces for 6 persons

Product Title

Sambonet Taormina Gold Cutlery Set - 24 pieces for 6 persons

Contents of the Product

- 6x Dinner fork Taormina
- 6x Dinner knife Taormina
- 6x Dinner spoon Taormina
- 6x Teaspoon Taormina
- Material: 10/18 Stainless steel with PVD coating (gold finish)

User Instructions

- Use: Suitable for daily use and special occasions
- Dishwasher safe: Yes, 100% dishwasher safe
- Material: Stainless steel 10/18 with PVD coating for durability

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent. Dry immediately with a soft cloth to prevent water spots.
- Stains: Use a dedicated stainless steel cleaner or a water-and-vinegar solution for stubborn stains or discolouration.
- Avoid: Do not use steel wool, abrasive sponges, or harsh cleaning agents that may scratch the surface.
- Storage: Store in a dry place to minimise the risk of staining.

Safety Instructions

- Temperature: Stainless steel may become hot when in contact with warm liquids or heat sources. Handle with care.
- Sharp edges: Inspect the product for burrs or sharp edges before first use.
- Stability: Ensure decorative items are placed securely to prevent tipping.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Take discarded stainless steel products to a metal recycling point or local waste facility.
- Remove any non-metal components (e.g. plastic or fabric) and dispose of them separately according to local waste separation rules.
- Contact your local authority for the nearest collection point.

Warnings

- **P103:** Read label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Sambonet Taormina Gold Besteckset - 24-teilig für 6 Personen

Produkttitel

Sambonet Taormina Gold Besteckset - 24-teilig für 6 Personen

Produktinhalt

- 6x Esstischgabel Taormina
- 6x Esstischmesser Taormina
- 6x Esstischlöffel Taormina
- 6x Teelöffel Taormina
- Material: 10/18 Edelstahl mit PVD-Beschichtung (Goldfinish)

Benutzeranleitung

- Verwendung: Geeignet für den täglichen Gebrauch und besondere Anlässe
- Spülmaschinenfest: Ja, 100% spülmaschinenfest
- Material: Edelstahl 10/18 mit PVD-Beschichtung für Langlebigkeit

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Sofort mit einem weichen Tuch abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Flecken: Bei hartnäckigen Flecken oder Verfärbungen einen speziellen Edelstahlreiniger oder eine Wasser-Essig-Lösung verwenden.
- Vermeiden: Keine Stahlwolle, Scheuerschwämme oder aggressive Reinigungsmittel verwenden, die die Oberfläche zerkratzen könnten.
- Aufbewahrung: An einem trockenen Ort aufbewahren, um Fleckenbildung zu minimieren.

Sicherheitshinweise

- Temperatur: Rostfreier Stahl kann sich bei Kontakt mit warmen Flüssigkeiten oder Wärmequellen erhitzen. Vorsichtig handhaben.
- Scharfe Kanten: Überprüfen Sie das Produkt vor der ersten Verwendung auf Grate oder scharfe Kanten.
- Stabilität: Stellen Sie dekorative Artikel sicher auf, um ein Umkippen zu verhindern.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Bringen Sie ausgediente Produkte aus rostfreiem Stahl zu einem Metallsammelplatz oder Wertstoffhof.
- Entfernen Sie etwaige Nicht-Metall-Bestandteile (z. B. Kunststoff oder Stoff) und entsorgen Sie diese gemäß den örtlichen Mülltrennungsvorschriften separat.
- Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung über die nächstgelegene Sammelstelle.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anleitung lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Manuel d'utilisation: Ensemble de couverts Sambonet Taormina Or - 24 pièces pour 6 personnes

Titre du produit

Ensemble de couverts Sambonet Taormina Or - 24 pièces pour 6 personnes

Contenu du produit

- 6x Fourchette à table Taormina
- 6x Couteau à table Taormina
- 6x Cuillère à table Taormina
- 6x Cuillère à thé Taormina
- Matière : Acier inoxydable 10/18 avec revêtement PVD (finition or)

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Adapté à l'usage quotidien et aux occasions spéciales
- Lave-vaisselle: Oui, 100% lave-vaisselle
- Matière: Acier inoxydable 10/18 avec revêtement PVD pour la durabilité

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un détergent doux. Sécher immédiatement avec un chiffon doux pour éviter les traces d'eau.
- Taches : Utiliser un nettoyant spécial inox ou une solution eau-vinaigre pour les taches tenaces ou décolorations.
- À éviter : Ne pas utiliser de laine d'acier, d'éponges abrasives ou de produits nettoyants agressifs susceptibles de rayer la surface.
- Rangement : Conserver dans un endroit sec pour limiter les risques de taches.

Consignes de sécurité

- Température : L'acier inoxydable peut chauffer au contact de liquides chauds ou de sources de chaleur. Manipuler avec précaution.
- Bords tranchants : Vérifiez l'absence de bavures ou de bords tranchants avant la première utilisation.
- Stabilité : Assurez-vous que les articles décoratifs sont posés de manière stable pour éviter qu'ils ne tombent.

Restrictions d'âge

Sans objet. Ce produit convient aux adultes et aux enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposez les produits en acier inoxydable usagés dans un point de collecte pour métaux ou en déchetterie.
- Retirez les éventuels composants non métalliques (p. ex. plastique ou tissu) et éliminez-les séparément

conformément aux règles locales de tri des déchets.

- Renseignez-vous auprès de votre municipalité pour connaître le point de collecte le plus proche.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Set di posate Sambonet Taormina Oro - 24 pezzi per 6 persone

Titolo del prodotto

Set di posate Sambonet Taormina Oro - 24 pezzi per 6 persone

Contenuto del prodotto

- 6x Forchetta da tavola Taormina
- 6x Coltello da tavola Taormina
- 6x Cucchiaino da tavola Taormina
- 6x Cucchiaino da tè Taormina
- Materiale: Acciaio inossidabile 10/18 con rivestimento PVD (finitura oro)

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Adatto all'uso quotidiano e alle occasioni speciali
- Lavastoviglie: Sì, 100% lavastoviglie
- Materiale: Acciaio inossidabile 10/18 con rivestimento PVD per la durabilità

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato. Asciugare immediatamente con un panno morbido per evitare aloni d'acqua.
- Macchie: Utilizzare un detergente specifico per acciaio inossidabile o una soluzione di acqua e aceto per macchie ostinate o scolorimenti.
- Evitare: Non utilizzare lana d'acciaio, spugne abrasive o detergenti aggressivi che potrebbero graffiare la superficie.
- Conservazione: Conservare in un luogo asciutto per ridurre al minimo il rischio di macchie.

Istruzioni di sicurezza

- Temperatura: L'acciaio inossidabile può scaldarsi a contatto con liquidi caldi o fonti di calore. Maneggiare con cura.
- Bordi taglienti: Controllare il prodotto per eventuali bave o bordi taglienti prima del primo utilizzo.
- Stabilità: Assicurarsi che gli articoli decorativi siano posizionati in modo stabile per evitare cadute.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Portare i prodotti in acciaio inossidabile esauriti a un punto di raccolta per metalli o a un centro di smaltimento rifiuti.
- Rimuovere eventuali componenti non metallici (es. plastica o tessuto) e smaltirli separatamente secondo le

norme locali di raccolta differenziata.

- Contattare il comune di riferimento per conoscere il punto di raccolta più vicino.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Zestaw sztućców Sambonet Taormina Gold - 24 części dla 6 osób

Tytuł produktu

Zestaw sztućców Sambonet Taormina Gold - 24 części dla 6 osób

Zawartość produktu

- 6x Widelec obiadowy Taormina
- 6x Nóż obiadowy Taormina
- 6x Łyżka obiadowa Taormina
- 6x Łyżeczka do herbaty Taormina
- Materiał: Stal nierdzewna 10/18 z powłoką PVD (wykończenie złote)

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Odpowiedni do codziennego użytku i okazji specjalnych
- Zmywarkaproof: Tak, 100% zmywarka
- Materiał: Stal nierdzewna 10/18 z powłoką PVD dla trwałości

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Natychmiast osuszyć miękką ściereczką, aby zapobiec powstawaniu zacieków.
- Plamy: W przypadku trudnych plam lub przebarwień używać specjalnego środka do czyszczenia stali nierdzewnej lub roztworu wody z octem.
- Unikać: Nie używać wełny stalowej, szorstkich gąbek ani agresywnych środków czyszczących, które mogą zarysować powierzchnię.
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu, aby zminimalizować ryzyko powstawania plam.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Temperatura: Stal nierdzewna może się nagrzewać w kontakcie z ciepłymi płynami lub źródłami ciepła. Zachować ostrożność podczas dotykania.
- Ostre krawędzie: Przed pierwszym użyciem sprawdzić produkt pod kątem zadziórów lub ostrych krawędzi.
- Stabilność: Upewnić się, że elementy dekoracyjne są stabilnie ustawione, aby zapobiec przewróceniu.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte produkty ze stali nierdzewnej należy przekazać do punktu zbiórki złomu lub do lokalnego punktu selektywnej zbiórki odpadów (PSZOK).

- Wszelkie elementy niemetaliczne (np. plastikowe lub tekstylne) należy usunąć i wyrzucić osobno zgodnie z lokalnymi zasadami segregacji odpadów.
- W celu znalezienia najbliższego punktu zbiórki należy skontaktować się z lokalnym urzędem gminy.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Juego de cubertería Sambonet Taormina Oro - 24 piezas para 6 personas

Título del producto

Juego de cubertería Sambonet Taormina Oro - 24 piezas para 6 personas

Contenido del producto

- 6x Tenedor de mesa Taormina
- 6x Cuchillo de mesa Taormina
- 6x Cuchara de mesa Taormina
- 6x Cucharilla de té Taormina
- Material: Acero inoxidable 10/18 con recubrimiento PVD (acabado oro)

Instrucciones de uso

- Uso: Adecuado para uso diario y ocasiones especiales
- Lavavajillas: Sí, 100% apto para lavavajillas
- Material: Acero inoxidable 10/18 con recubrimiento PVD para durabilidad

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un detergente suave. Secar inmediatamente con un paño suave para evitar manchas de agua.
- Manchas: Utilizar un limpiador específico para acero inoxidable o una solución de agua y vinagre para manchas persistentes o decoloraciones.
- Evitar: No utilizar estropajos de acero, esponjas abrasivas ni productos de limpieza agresivos que puedan rayar la superficie.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco para minimizar el riesgo de manchas.

Instrucciones de seguridad

- Temperatura: El acero inoxidable puede calentarse en contacto con líquidos calientes o fuentes de calor. Manipúlelo con precaución.
- Bordes afilados: Inspeccione el producto en busca de rebabas o bordes afilados antes del primer uso.
- Estabilidad: Asegúrese de que los artículos decorativos estén colocados de forma estable para evitar que vuelquen.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Lleve los productos de acero inoxidable desechados a un punto de recogida de metales o a un centro de gestión de residuos.
- Retire los componentes no metálicos (p. ej., plástico o tela) y deséchelos por separado conforme a las

normas locales de separación de residuos.

- Consulte con su ayuntamiento el punto de recogida más cercano.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Sambonet Taormina Gold bestickset - 24 delar för 6 personer

Produkttitel

Sambonet Taormina Gold bestickset - 24 delar för 6 personer

Produktinnehåll

- 6x Matsked Taormina
- 6x Matsked Taormina
- 6x Matsked Taormina
- 6x Tesked Taormina
- Material: Rostfritt stål 10/18 med PVD-beläggning (guldfinish)

Användarinstruktioner

- Användning: Lämplig för daglig användning och speciella tillfällen
- Diskmaskin: Ja, 100% diskmaskinssäker
- Material: Rostfritt stål 10/18 med PVD-beläggning för hållbarhet

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Tvätta med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka omedelbart med en mjuk trasa för att förhindra vattenfläckar.
- Fläckar: Använd ett dedikerat rengöringsmedel för rostfritt stål eller en lösning av vatten och vinäger för envisare fläckar eller missfärgningar.
- Undvik: Använd inte stålull, skursvampar eller slipande rengöringsmedel som kan repa ytan.
- Förvaring: Förvara på en torr plats för att minimera risken för fläckar.

Säkerhetsinstruktioner

- Temperatur: Rostfritt stål kan bli varmt vid kontakt med varma vätskor eller värmekällor. Hantera försiktigt.
- Vassa kanter: Kontrollera produkten för grader eller vassa kanter före första användning.
- Stabilitet: Se till att dekorativa föremål placeras stabilt för att förhindra att de välter.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

- Lämna uttjänta produkter av rostfritt stål till ett insamlingsställe för metallskrot eller en återvinningscentral.
- Ta bort eventuella icke-metalliska delar (t.ex. plast eller tyg) och kassera dem separat enligt lokala regler för avfallssortering.
- Kontakta din kommun för information om närmaste insamlingsplats.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.